

Воскресенье 7 декабря, 2025

ТЕМА — ТВОРЕЦ ЖИЗНИ ОДИН ТОЛЬКО БОГ

ЗОЛОТОЙ ТЕКСТ: Второзаконие 6 : 4

“Слушай, Израиль: Господь, Бог наш, Господь един есть;”

ОТВЕТНОЕ ЧТЕНИЕ: Псалтирь 61 : 2, 3, 6-9, 12

2. Только в Боге успокаивается душа моя: от Него спасение мое.
 3. Только Он - твердыня моя, спасение мое, убежище мое: не поколеблюсь более.
 6. Только в Боге успокаивайся, душа моя! ибо на Него надежда моя.
 7. Только Он - твердыня моя и спасение мое, убежище мое: не поколеблюсь.
 8. В Боге спасение мое и слава моя; крепость силы моей и упование мое в Боге.
 9. Народ! надейтесь на Него во всякое время; изливайте пред Ним сердце ваше: Бог нам прибежище.
 12. Однажды сказал Бог, и дважды слышал я это, что сила у Бога,
-

УРОК ПРОПОВЕДЬ

Из БИБЛИИ

1. От Иоанна 5 : 44

44. Как вы можете веровать, когда друг от друга принимаете славу, а славы, которая от Единого Бога, не ищете?

2. К Евреям 11 : 6

...чтобы приходящий к Богу веровал, что Он есть, и ищащим Его воздает.

3. 4-я Царств 18 : 1, 3, 5-7, 9-11, 13, 17, 19, 20, 28, 29, 30, 36, 37

1. В третий год Осии, сына Иллы, царя Израильского, воцарился Езекия, сын Ахаза, царя Иудейского.

3. И делал он угодное в очах Господних во всем так, как делал Давид, отец его;

5. На Господа Бога Израилева уповал он; и такого, как он, не бывало между всеми царями Иудейскими и после него и прежде него.

6. И прilепился он к Господу и не отступал от Него, и соблюдал заповеди Его, какие заповедал Господь Моисею.

7. И был Господь с ним: везде, куда он ни ходил, поступал он благоразумно.

9. В четвертый год царя Езекии, пошел Салманассар, царь Ассирийский, на Самарию, и осадил ее,

10. и взял ее через три года;

11. И переселил царь Ассирийский Израильтян в Ассирию

13. В четырнадцатый год царя Езекии, пошел Сеннахирим, царь Ассирийский, против всех укрепленных городов Иуды и взял их.

17. И послал царь Ассирийский Тартана и Рабсариса и Рабсака из Лахиса к царю Езекии с большим войском в Иерусалим.

19. И сказал им Рабсак: скажите Езекии: так говорит царь великий, царь Ассирийский: что это за упование, на которое ты уповаешь?

20. Ты говорил только пустые слова: для войны нужны совет и сила. Ныне же на кого ты уповаешь, что отложился от меня?

28. .. слушайте слово царя великого, царя Ассирийского!

29. Так говорит царь: пусть не обольщает вас Езекия, ибо он не может вас спасти от руки

моей;

30. и пусть не обнадеживает вас Езекия Господом, говоря: 'спасет нас Господь и не будет город сей отдан в руки царя Ассирийского'.

36. И молчал народ и не отвечали ему ни слова, потому что было приказание царя: 'не отвечайте ему'.

37. И пришел Елиаким, сын Хелкиин, начальник дворца, и Севна писец и Иоах, сын Асафов, дееписатель, к Езекии в разодраных одеждах, и пересказали ему слова Рабсаковы.

4. 4-я Царств 19 : 1, 2, 6, 7, 14, 15, 19, 20, 32-34

1. Когда услышал это царь Езекия, то разодрал одежды свои и покрылся вретищем, и пошел в дом Господень.

2. И послал Елиакима, начальника дворца, и Севну писца, и старших священников, покрытых вретищами, к Исаии пророку, сыну Амосову.

6. и сказал им Исаия: так скажите господину вашему: так говорит Господь: не бойся слов, которые ты слышал, которыми поносили Меня слуги царя Ассирийского.

7. Вот Я пошлю в него дух, и он услышит весть, и возвратится в землю свою.

14. И взял Езекия письмо из руки послов, и прочитал его, и пошел в дом Господень, и развернул его Езекия пред лицем Господним,

15. и молился Езекия перед лицем Господним и говорил: Господи Боже Израилев, седящий на Херувимах! Ты один Бог всех царств земли, Ты сотворил небо и землю.

19. И ныне, Господи Боже наш, спаси нас от руки его, и узнают все царства земли, что Ты, Господи, Бог один.

20. И послал Исаия, сын Амосов, к Езекии сказать: так говорит Господь Бог Израилев: то, о чем ты молился Мне против Сеннахирима, царя Ассирийского, Я услышал.

32. не войдет он в сей город, и не бросит туда стрелы, и не приступит к нему со щитом, и не насыплет против него вала.

33. Тою же дорогою, которой пришел, возвратится, и в город сей не войдет, говорит Господь.

34. Я буду охранять город сей, чтобы спасти его ради Себя и ради Давида, раба Моего'.

5. От Иоанна 17 : 1, 3, 11, 13, 17, 20, 21, 26

1. После сих слов Иисус возвел очи Свои на небо и сказал:

3. Сия же есть жизнь вечная, да знают Тебя, единого истинного Бога, и посланного Тобою Иисуса Христа.

11. Отче Святый! соблюди их во имя Твое, тех, которых Ты Мне дал, чтобы они были едино, как и Мы.

13. Ныне же к Тебе иду, и сие говорю в мире, чтобы они имели в себе радость Мою совершенную.

17. Освяти их истиной Твоей; слово Твое есть истина.

20. Не о них же только молю, но и о верующих в Меня по слову их,

21. да будут все едино, как Ты, Отче, во Мне, и Я в Тебе, так и они да будут в Нас едино, - да уверует мир, что Ты послал Меня.

26. И Я открыл им имя Твое и открою, да любовь, котрою Ты возлюбил Меня, в них будет, и Я в них.

6. Иуда 1 : 25

25. Единому Премудрому Богу, Спасителю нашему чрез Иисуса Христа Господа нашего, слава и величие, сила и власть прежде всех веков, ныне и во все веки. Аминь.

*Из Учебника Целителя "НАУКА и ЗДОРОВЬЕ" - написанного
Христианской Целительницей и Пророком Мэри Бэкер Эдди*

1. 502 : 27-29

Созидающий, творческий Принцип — Жизнь, Истина и Любовь — это и есть Бог.

2. 9 : 17-24

Любишь ли ты «Господа Бога твоего всем сердцем твоим, и всею душою твою, и всем разумением твоим»? Это повеление содержит в себе многое, а именно, отказ от всех чисто материальных ощущений, привязанностей и поклонений. Это — золотое дно Христианства. Оно заключает в себе Науку Жизни и признает лишь господство божественного Духа, где нами управляет Душа, а материальному чувству и человеческой воле нет места.

3. 167 : 17-19

Чтобы обрести единого Бога и открыть себя силе Духа, вы должны любить Бога превыше всего.

4. 119 : 21-24

Бог это естественное добро, и Он представлен только идеей добра, тогда как зло следует считать неестественным, потому что оно противоположно сути Духа, Бога.

5. 109 : 4-10

Христианская Наука убедительно показывает, что Разум есть Всё-во-всём, что единственная реальность — это божественный Разум и Его идея. Однако этот выдающийся факт не находит ощутимого подтверждения, пока его божественный Принцип не продемонстрирован исцелением больных и тем самым доказано, что этот Принцип абсолютный и богоданный. Увидев это доказательство, невозможно прийти ни к какому другому выводу.

6. 301 : 5-23

Немногие понимают, что именно Христианская Наука подразумевает под словом «отражение». Самому себе смертный, материальный человек кажется субстанцией, но его понятие о субстанции заключает в себе заблуждение, и поэтому оно материально и преходяще. С другой стороны, бессмертный, духовный человек действительно реально существует и отражает вечную субстанцию-первооснову — Дух, на который уповают смертные. Он отражает божественное — то единственное, что составляет действительную, вечную сущность. Это отражение кажется смертному чувству сверхъестественным, потому что реальность духовного человека превышает смертное видение и открывается только через божественную Науку.

Перевернутые образы и идеи

Поскольку Бог есть первооснова, а человек есть Божественный образ и подобие, то человек должен желать только того, чем он в действительности уже обладает, — Сущности добра, Сущности Духа, но не материи. Верование, что человек имеет какую-либо другую основу или разум, не духовно и нарушает Первую Заповедь: «Да будет у тебя один Бог, один Разум.»

7. 91 : 5-8

Освободимся же от верования, что человек отделен от Бога, и будем повиноваться только божественному Принципу, Жизни и Любви. В этом великий исходный пункт для всякого подлинного духовного роста.

8. 106 : 7-11

Бог даровал человеку неотъемлемые права, к которым принадлежат: самоуправление, рассудок и совесть. Человек только тогда управляет собой как положено, когда им по праву руководит и управляет его Создатель, божественная Истина и Любовь.

9. 31 : 4, 10-13

Он признавал Творцом только Духа - Бога и, следовательно, — Отцом всех. Он обучал своих последователей применению целительной силы Истины и Любви — первой обязанности Христианина.

10. 166 : 15-167 : 17

Здоровье как результат опоры на духовность

Заблуждающийся человеческий ум по своей природе негармоничен. Из него и возникает негармоничное тело. Не обращаться к Богу, считая, что Он мало чем может помочь в болезни, — ошибка. Вместо того, чтобы отталкивать Его во время физических страданий и ожидать возврата сил, чтобы признать Его, мы должны понять, что Он все может сделать для нас как в болезни, так и в здоровье.

Не восстановив своего здоровья посредством физиологии и гигиены, отчаявшийся больной нередко отказывается от них и, в крайней своей нужде и только как к последнему прибежищу, обращается к Богу. Вера больного в божественный Разум слабее, чем его вера в лекарства, воздух и физические упражнения, иначе он, прежде всего, обратился бы к Разуму. Большинство медицинских систем считают, что перевес силы на стороне материи; но когда Разум наконец утверждает свою власть над грехом, болезнью и смертью, тогда обнаруживается, что человек гармоничен и бессмертен. Должны ли мы умолять телесного Бога исцелить больного по Его личному желанию, или же мы должны понять бесконечный, божественный, исцеляющий Принцип? Если мы не поднимаемся выше слепой веры, мы не достигнем Науки исцеления и не поймем, что жизнь в Душе, а не в чувствах. Мы постигаем Жизнь в божественной Науке только по мере того, как мы в нашей жизни поднимаемся над телесными чувствами и вносим в них исправления. Пропорционально нашему признанию либо требований добра, либо притязаний зла, определяется гармоничность нашего существования — наше здоровье, наше долголетие и наш христианский образ жизни.

Два господина

Мы не можем ни служить двум господам, ни постичь божественную Науку материальными чувствами. Лекарствам и гигиене никогда не удастся присвоить себе место и силу божественного источника всего здоровья и совершенства. Если бы Бог сотворил человека и добрым, и злым, то человек должен был бы таковым и оставаться. Что может улучшить Божье творение? К тому же ошибка в предпосылке должна привести к ошибке в заключении.

11. 264 : 13-21

Само-завершённость

По мере того, как смертные будут приобретать более правильное понятие о Боге и о человеке, многочисленные предметы творения, ранее невидимые, станут видимыми. Когда мы поймем, что Жизнь есть Дух, который никогда не обитает в материи и не происходит от нее, — это понимание разовьется до самозавершенности, находя всё в Боге, доброе, и не нуждаясь ни в каком другом сознании. Дух и его творения — единственные реальности бытия. Материя исчезает под микроскопом Духа.

12. 11 : 22-32

Мы знаем, что необходимо желание святости, чтобы обрести святость; но, если мы желаем святости превыше всего, мы пожертвуем всем ради нее. И мы должны быть готовы к этому, чтобы спокойно идти по единственному верному пути к святости. Молитва не может изменить непреложную Истину, и сама по себе молитва не может дать нам понимания Истины; но молитва, соединенная с горячим, привычным желанием познавать и исполнять волю Божью, введет нас во всю Истину. Такое желание мало нуждается в словесном выражении. Оно лучше всего выражается в мыслях и в жизни.

13. 29 : 14-16

Те, кто прошел курс обучения исцелению в Христианской Науке, достигли замечательного восприятия Бога, как единственного Создателя человека.

АМИНЬ! АМИНЬ! и АМИНЬ!
